

На зимних гастролях

Коллектив Уссурийского драматического театра каждое лето совершает длительную творческую поездку, выступает в сельских и рабочих клубах, на отдаленных лесопунктах.

В этом году театр побывал и на зимних гастролях в северных районах Приморья. Горняки Тетюхе и Кавалерово, рыбаки Ольги и Ифусунга просмотрели драму М. Савельева «У черты», ко-

медню В. Тена «Лебединая песня» и «Маленьку» Афиногенова. Работа Уссурийского драматического театра получила высокую оценку зрителей. Они по достоинству оценили мастерство главного режиссера театра Е. Ф. Ельцова, заслуженного артиста РСФСР И. И. Селиванова, артистов И. В. Бойко, З. А. Ворончихиной, И. В. Беседина и других.

(ДальТАСС).

4 ДЕК 1964

Коммунар
г. Уссурийск